



2024年3月12日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 审读:邱立波



鄞州新蓝青学校401班

我们de乐园

《我的乐园》不仅是孩子们笔下流泻的文字,更是一次独特的心灵漫游。在同学们笔下,一个个妙趣横生的场景,述说着他们曾经美好的回忆。让我们一同进入孩子的乐园,感受那个充满温暖、欢笑和梦想的独特天地。

指导老师 陈建林



奶奶家的石子路

吴与伦(证号 2412608)

我奶奶家旁边有一条长长的小石子路。清晨的一缕阳光洒在了石子路上,大公鸡在上面大踏步,在石子路上踩出了清晨村里的第一丝痕迹。

这条石子路很长,有几百米长,不仅鸡鸭鹅会在这条石子路上走,老爷爷会挑着扁担在上面走,有时候还会有伯伯骑着电瓶车从上面开过,顺便和我们打打招呼,然后骑着电瓶车“呼啸”而过。

小路上有许多石子,踩上去会有“咔咔”的声音。每次回到奶奶家,我都会开着一辆蓝色的遥控越野车在上面。路上会有一些小水洼,这些小水洼是我快乐的源泉。快到小水洼的时候,我会瞬间踩油门加速,小车冲进水洼,水花四处飞溅,拍打出的水花给我带来了速度与激情。快到小路的尽头时,我便会在一个小坡上玩耍。我在小坡上挑战极地越野,小车一会儿爬上一会儿爬下,一摇一摆的,我也玩得不亦乐乎!

这条长长的石子路,是让我体会到快乐的小石子路,它是温柔的,使我在无聊中找到乐趣。就是这条平平无奇的小石子路,也有它美丽的一面,这条石子路,也成了陪伴我成长的小路。

池塘边

何雨安(证号 2412624)

绿树、阳光、水与奇石,我家门前的小池塘边集齐了这些,它便是我的乐园。

夏日正午,太阳热情地将阳光洒满了大地,调皮的阳光从树叶间钻出来,落在水面上,将池塘的水面映出了无数斑斓的光斑,一阵风吹过,把光斑搅碎。池水中的鱼望着那散落的光点,把那光点吞入口中,却什么也没有,悻悻地离开。

突然,一片笑声打破了这片宁静,一个个“碎花裙”从青石板上走来。原来是我与我的伙伴呀!我与她们一齐踏过青石板,走过小木桥,要是有大鱼在水中休息,便跺跺脚,大鱼吃了一惊,呲溜一声划到对岸。而我们呢,早已习以为常,拉着手,向大石山走去。

我们站在奇石山下,望着枝头的青梅,口水不争气地流了下来。我们爬上了小山,当我们走下来时,手上捧着一颗颗新鲜的青梅,坐到了池边。看着水中灰扑扑的小脸,我不禁哈哈大笑起来,随后便捧起一片池水,朝空中泼去,霎时,天空中仿佛下起了一场小雨。又是一波波池水跃上了空中,水中漾起一片片涟漪,带上了笑声阵阵。

玩累了,我们躺在草地上,将脚放入池中,任池水拂过脚心,小草挽着我们的手臂,梅子在口中泛出青涩的汁水。我们仰望着天边的晚霞,好不悠闲。

这便是我的乐园,一处池塘边。

我的画室

任珈颐(证号 2412619)

我们家有一个很大的房间,那就是我的画室,它陪伴了我整个童年。

每当清晨的第一缕阳光照进房间,那地上的颜料和闪粉便开始舞动起来,宛如舞会一般。五彩斑斓的颜料们交织在画板上,像小精灵一样,营造出一幅幅绚丽的图案。墙上挂满了我创作的画,每一幅画都有着我为创作的故事,带我进入一个神奇的世界。

每当戴上耳机,挥动着画笔,我和画室仿佛与世界隔绝了,只剩下我和我的创作。当然,我最喜欢的还是“泼颜料”的时刻。将大画板放到地上,随意选几个颜料,倒进杯子里。这时,我的心已经激动到了极点,仿佛有一个调皮的孩子在蹦蹦跳跳上跳跃。我默数着“3、2、1”,颜料们仿佛得到了指令,纷纷从杯子里泼洒出来,在纸上舞动、跳跃。虽然看起来有些混乱,但这不羁的创作,效果却出奇的好,让我欣喜不已。

当我画累了,就躺在一旁的毯子上休息,望着墙上的画。

这个小小的画室陪伴了我整个童年,成为了我创造和憧憬梦想的地方。

铺满童年的油菜花地

刘昱麟(证号 2412615)

当清晨的第一缕阳光从云雾中透出来时,勤劳的蜜蜂已经在油菜花地里飞出来采蜜了。这里就是我的乐园——油菜花地。

每每出去玩,我总爱带着一个相机,左拍一张照,右留一张影。油菜花地里许许多多的美景都被装进了我的镜头里:油菜花在阳光的照耀下散发出诱人的芬芳,仿佛一块金黄色的地毯铺满了整个大地。

还留着几丝冷意的春天,除了拍照,最适合孩子们的便是到油菜花地里跑一跑了。在二三月里,我喜欢约上几个小朋友到地里玩捉迷藏。瞧!我现在就在玩。我在油菜花地里发现了一个小洞,钻进去刚好合适。看见抓的人来了,我急忙躲了进去,用一些油菜花装饰,从外面根本看不出来。我一直趴在那里,直到所有人都被抓住了,我才从洞里跑出来,把小伙伴们一个个都震惊了。除了捉迷藏,还有有趣的抓人游戏。我们用石头剪刀布来决定角色,最后由我来当抓的人。当他们跑进菜地时,我一点也不怕;可是,当他们跑进菜地深处时,我又后悔玩这个游戏了。因为当你走进时,除了看到在颤抖的油菜花,什么也看不到。在花海的爱护下,我只能无奈地认输。

就是这个大大的油菜花地,对它的印象可以填满我整个童年。每一次离开油菜花地,我都会不舍地回头望一眼,希望能够永远停留在这个充满欢乐和美好回忆的乐园中。

我的小屋

罗圣迪(证号 2412622)

在我的房间里就有个小小的乐园,那就是——我高低床的上铺!

在下雨的夜晚,我常常喜欢顺着楼梯爬上去。上铺的床是白色的,从远处看,与房间的墙壁融为一体,上铺没有护栏,却有两个大窟窿。这时,月光会透过窗户,投到两个大窟窿中,再照到我的脸上,像是月光在抚摸我的脸一般。

当然,我还会把房间的灯全关上,只留下上铺的灯,盖上白色的被子,听着窗外的雨声,想象自己在暴风雨中过夜,想象自己在荒野求生,想象自己正在和木屋一样与森林融为一体……

直到,我玩累了。一丝阳光透过窗户,我被阳光照得睁不开眼睛,才意识到我玩了一整夜。顿时,我觉得自己的腿变软了,连眼皮都睁不开了。但我的大脑似乎还没有玩够,它操控着我的身体从大窟窿中跳了下去!在跳的过程中,风在我耳边呼啸,我仿佛觉得我跳下了悬崖!终于!我站立住了,正好落在了我的书桌上。刺激!像是体验了一次蹦极!

啊!我的小屋,你陪伴了我这个夜晚,怎不知,随着我的长大,我可能也要离你而去了。

爷爷家的院子

赵婉溶(证号 2412607)

“姐姐!牡丹开了!”听着弟弟的喜讯,我风一样地冲向院子,只见一朵朵的牡丹旁边飞着两只蝴蝶,可是很快飞走,因为小猫在旁边准备把它们吃掉。

中午,太阳火辣辣地照射着院子,小猫卧在花盆边,懒洋洋地晒着太阳。牡丹花绽放白色的花瓣,露出金黄的花蕊,引来蜜蜂采蜜。忽然,门“吱呀”一声打开。我和弟弟偷偷摘下两片牡丹花瓣,撕成一条条,再把花瓣放入透明的盒子里,然后把盒子放在阳光下。

小猫闻到花香就跑了过来,以为是什么好吃的,于是我把逗猫棒伸了过来“钓猫”。果真上钩了,我把猫引到铁树盆栽和花盆的缝隙中,弟弟守在前面,我守后面。可是猫猫蓄力一跳,就逃向了它的秘密基地。看到它钻进了洞里,我们只好放弃了,但依旧很开心。

没抓到猫,我只好坐在椅子上饮茶,看着万里无云的天空,心里难得的平静。我又觉得有点无聊,就从楼上拿《如果历史是一群喵》来看。我沉浸在书本的海洋里,不知不觉看了一个小时。猫猫已经回来了,躺在铁树盆栽旁,蜜蜂在牡丹花边飞舞。一切归于平静。

爷爷的院子是我的乐园,也是温暖的乌托邦,给我带来无尽的乐趣。

外公的农田

董约(证号 2412617)

远处几枝发黄的竹篱笆,眼前无数块松软的田坎,从头顶飞过的几只白蝴蝶,还有手边那歪得不成样子的老树……这里就是我的外公的农田。

我爱跟在外公身后帮着干些农活儿。我会锄地,拿着锄头,东锄一下,西锄一下的,但终究是胡闹。回头一看,地上只有零星几道划痕。不过那并没有很大的影响,各种果蔬还是很好地长了起来。

我最爱在外公的农田里拔香葱。香葱遍地都是,东一丛西一簇,它们也是自由的——小小的种子可能被风带到门缝里、砖头下,有的还落在了菜叶与菜叶的空隙中。于是从门缝里,砖头下,甚至叶与叶的中间,便探出了一个个尖的、深绿色的“小脑袋”。

我经常提着一个篮子跟在外公身后,步入田坎,随后蹲下身,双手用力如拉九头牛似的,一把把香葱拔起来。手握劳动的果实,成就感十足。一把、两把、三把,不知过了多久,当烈日把我的脸晒得通红的时候,一篮香葱可算是装满了。

不知为何,把“货物”交给外婆的时候,外婆的眉心不经意地皱了一下。外婆把香葱做成了“美味”的汤。那天晚上,汤端出来的时候,所有人嘴角带着一丝笑,我却一脸迷茫。

时隔好几年,当我再次坐在歪脖老树下休息时,我才明白,家人们这么做,只是为了守护我那童趣和天真罢了。不经意间,我居然“喂”了他们这么多的“葱草”!

我爱我的乐园,那个自由、美丽、让我感受到浓浓爱意的地方。

屋前的小河

邵佳璐(证号 2412618)

哗啦哗啦的流水声,鱼儿游动的身影,小虾玩游戏的笑脸,螺蛳趴在水中睡觉的样子,构成了我的乐园——屋前的小河。

夏日里,热得让人闷闷的,我就喜欢在小河里玩水。卷上裤腿,扑通一声踩进水里,顿时凉爽极了。我在水里踩来踩去,时不时从清澈见底的小河里,捡起一块块扁扁的石头,往前面扔去,溅起一个个美丽的小水花。

玩没趣了后,就坐在小河边,观赏小鱼儿游戏水中,看小虾追逐打闹。

到了傍晚,便可以跟虾兵鱼将开始正面战斗。拿起渔网,走向水中,看见有位鱼将,嘟着嘴,皱着眉,拿着大刀斜视着我。于是我恶狠狠地盯着它,大喊道:“哪里跑!”说时迟,那时快,猛地一下子网下去,鱼儿就落网了!

我信心满满,继续趴下来,看准了一群不疾不徐游动的小虾,蹑手蹑脚地将透明网放在它们前方。时间一分一秒过去了,有几只小虾向网里游去,丝毫没有察觉到前面的危险,像一群士兵无所畏惧地往前冲锋,它们进网的那一刻,我迅速提起网。只见小虾们惊慌失措,在网里不停地蹦跶,我扑哧一笑,得意洋洋地端详了几分钟,享受着胜利的喜悦,心想:我真厉害,把这些虾兵鱼将都打败了。

这就是我的乐园——屋前的小河,这个地方是多么迷人、有趣、好玩呀!它见证了我的童年!